
 

 

Association Mines en Chœurs 
Compte-rendu de réunion du Conseil d'Admi-

nistration 

28/12/2021 en visioconférence 

 

I. Participants 

Présents : Marie Lebrun – André Kogovsek – Joëlle et Norbert Bordignon – Jean Gat-
tulo – Lucien Marson - Claude Maillard. 

Absent : néant. 

II. Infos 

Mimi a envoyé les vœux de l'association à tous les chœurs amis ainsi qu'aux amis 
qui nous suivent et nous aident. Ont répondu : Marc de Belgique, Danica, Domi-
nique Krt, Suha, Yanja, Majda, Barytenbas, Betti, dirigeante du chœur d'hommes 
d'Idrija, Igor, Danica de Croatie, les Joyeux Compagnons, le chœur Royale Union 
de Malmédy, l'école de musique de Yutz, Vox Femina. 
 

III. Festival 2022 

Les hôtels demandent les acomptes (environ 10000€ en tout) avec le risque de ne 
pas les récupérer si annulation du festival. 
Les Irlandais ne sont pas chauds pour venir. 
Qu'en sera-t-il des frontières avec ce variant Omicron ? 
Quelles seront les contraintes d'ici là ? 
Il est donc décidé d'annuler le festival international 2022. 

Néanmoins, nous disposons de l'Arche le 23/04. Nous pourrions organiser un con-
cert de chœurs d'hommes (Malmédy, les Joyeux Compagnons et les Voix de l'Est). 
Voir avec Poisson qui a déjà envoyé son acompte pour le festival, acompte que 
nous n'avons pas encaissé, bien sûr. Viendraient-ils pour un concert ? Peut-être or-
ganiser un concert à Rédange le vendredi et un autre le dimanche à Remich avec 
la sortie en bâteau. Tout est encore aléatoire et lié au covid. 
Dans quelles conditions le repas de fin de concert se ferait-il ? 
Commandé à l'Arche ? 

 
IV. Festival 2021 

4000€ ont été encaissés en entrées et vont donc être remis à Bel-Air. Après pas 
mal de recherches, nous avons fini par trouver le bon interlocuteur, le responsable 
de la Com. C'est lui qui gère les dons. Il nous a certifié que les dons seront remis 
aux services choisis par nous (deux services fortement impactés par le covid). Nous 
attendons la réponse officielle du CHR mais le plan blanc étant déclenché, les ser-
vices sont débordés. 



 

 

 

V. Concerts à venir 

Il serait bon de se focaliser un peu sur la région car nous ne sommes pas assez 
connus dans le secteur, notamment dans la vallée de la Fensch. A savoir qu'au 
concert d'Aumetz dans le cadre du dernier festival, nous avons eu comme specta-
teurs les maires de Fontoy et Nilvange, tous deux conseillers départementaux, qui 
ont beaucoup apprécié notre prestation. 
Nous avons une proposition pour un concert à l'Adagio de Thionville le 30/04. Dédé 
y met une condition impérative : être tout-à-fait au top car la salle est prestigieuse 
avec un public de mélomanes avertis. Décision courant janvier. 

 
VI. Divers 

Merci à tous pour le Marché de Noël : montage et démontage des stands ainsi que 
tenue du bar et du bar à champagne par nos bénévoles et 4 chanteurs, concert. 

 
VII. Concerts pour l'agglo de Longwy 

Ils reportent d'avril à mai. Date fixée au 21/05. 
 

VIII. Sortie du nouveau CD 

La date de fin avril est maintenue. Dédé et Claude vont établir un calendrier précis 
qui tiendra compte du mixage et de la confection de la jaquette par Dédé ainsi que 
de la commande du pressage avec le délai nécessaire, gérés par Claude. De ce ca-
lendrier dépendront les dates maxi de remise des enregistrements des chanteurs 
car tous les morceaux seront enregistrés à distance, comme les premiers. 
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